

作为市城建投一名项目技术负责人，戴卫东廉洁奉公，勤恳扎实。他说，他——

始终不忘自己首先是一名共产党员

■本报记者 莫雪松 通讯员 廖蓓 岳翅翼

俗话说：“吃人家的嘴软，拿人家的手短。”而作为衡阳市城市建设投资有限公司（简称“市城建投”）工程部一名项目技术负责人，戴卫东敢说敢查，敢管敢抓，因为在项目建设过程中，他不“吃人家的”，不“拿人家的”，在他所负责的技术方面，只按标准、按程序、按规范严格督查，不漏死角，对查到的违规行为坚决督促整改到位，“严、狠、准”，丝毫不留情面。

“安全质量无小事！”在接受采访时，戴卫东的一席话，让记者很显然地感觉到，什么在他心中占着最重要的位置。

他说，技术管理必须贯穿项目建设始终，材料的质量、规格及施工的方案、工序等，都必须严格把关，不能有任何“通融”。特别是隐蔽工程，如果“埋”下隐患，一段时间后，轻则线路不通、路面下沉，重则管网裂爆甚至桥梁垮塌，不只影响市民生活，更可能危及人民生命财产安全，重新修复耗时耗财，给国家造成巨大损失。

必须保质保量，不能偷工减料；必须规范施工，不能随意变更——为了保证工作不打折扣，戴卫东认真按公司要求，不只是自己严格对标对表检查测试，也积极协调邀请勘察、设计、安监、质监等部门及大学、央企专家为项目建设提供技术指导服务，还主动打电话请有关部门来工地进行实时检测、把关，甚至请第三方检测机构实地跟进。

有一个桥梁工程，承建方企图跟戴卫东“串通”，按高成本方案报造价，按普通方案施工，大家一起瓜分差价。戴卫东凛然拒绝。经讨论决定，最后采用经济合理的方案，按实结算，既保证了质量，又节约了开支。

公生明，廉生威。廉洁奉公，正气在身，戴卫东为公司项目建设在各方面的技术保障扫清了障碍。

“没有人情味”的戴卫东也因此得罪了一些人，“不好打交道”“不晓得赚钱”等声音不时传到他耳中，但是他置若罔闻。

戴卫东今年52岁，一路走来，他常常谆谆教导年轻人，必须刚强正直，不受不义的“人情”，才是利国利民、大义大智的真“人情”。

戴卫东2002年7月加入中国共产党，2005年6月进入市城建投工作。他告诉记者，市城建投的党建工作搞得有声有色，形式多样，内容丰富。听党课、观看红色电影、参观红色教育基地、重走长征路实践活动、主题党日活动、重温入党誓词……在公司，多而深刻的教育，更加坚固了他清廉为公的信念和定力。

据市城建投有关负责人介绍，公司党委全面贯彻落实新时代党的建设总要求，切实推动公司全面从严治党向纵深发展，促进党建工作与业务工作深度融合，为项目建设、投资融资及

经营管理提供了坚强的政治保证。

公司切实加强党风廉政建设，大力弘扬廉政文化，不定期组织开展反腐倡廉警示教育活动，筑牢党员干部拒腐防变的思想防线，持续优化风清气正、崇廉尚实、干事创业、遵纪守法的政治生态。

戴卫东毕业于湖南广播电视台大学公路与桥梁专业，自1991年参加工作以来，一直从事工程施工及项目管理工作。

30年，修路、架桥、建风光带，日晒夜露、风吹雨打，然而他说，他一直喜欢、热爱这个行业。

考取长沙理工大学土木工程专业本科文凭、铁道部监理工程师、交通运输部公路工程监理工程师、住建部专业监理工程师执业资格证，在各类国家级期刊上发表专业论文5篇，2019年获得公路桥梁与隧道专业高级工程师技术职称证书——在这个行业里，他工作不息，学习不止。

进入市城建投以来，戴卫东一直在公司工程部任项目技术负责人。蒸湘南路延伸、蒸阳南路延伸、蒸水北堤风光带、船山东路、耒水东岸风光带、蒸湘北路延伸段综合体、武广高铁新园路北延、二环路等等，均留下了他的脚印、心血和智慧。

2013年6月，受公司之命，戴卫东对整个船山东路工程项目进行技术把关。

船山东路三跨耒水、四过铁路，大型结构物众多。其中的耒水二大桥，全长达1870米，是我市目前境内最长的桥梁。

在公司领导的高度重视和大力支持下，戴卫东全身心投入项目建设，与同事们共同努力，放弃节假日休息，面对工期、技术、成本控制三大压力，迎难而上。他们积极主动依靠各种渠道、各种资源、各种力量，解决开工准备及建设过程中的各种困难问题，施工进度不断加快，安全、质量及文明施工多次受到各级政府、各部门及公司的表扬。

戴卫东说，任何时候，他都始终不忘自己首先是一名共产党员。他常常告诫自己，处处要以一名共产党员的标准严格要求自己。

不忘初心、牢记使命！戴卫东凭着勤奋拼搏的精神、扎实的专业技术水平和管理能力，取得了显著的成绩，所参与或负责的工程项目均创造了良好的经济效益和社会效益，多次被评优评先，2018年，他被湖南省政府聘为公共资源交易综合评标专家，被湖南省财政厅聘为政府采购评审专家。

让党旗在基层一线高高飘扬

——来自市城建投的故事

海警衡东籍军官陈博荣立一等功

衡阳军地领导为“最亮的星”送喜报

■文/图 本报记者 金明达
通讯员 梁铭显

本报讯 海警军官陈博荣立一等功的喜讯如长了翅膀传遍了家乡……日前，衡东县洣水镇鹤祥村陈博家门庭若市，锣鼓喧天，原来是衡阳警备区、衡阳市退役军人事务局、衡东县委、县政府等军地领导为陈博及家人送来“一等功喜报”。

喜报一张纸，荣誉千斤重。陈博于2014年6月服役于广东珠海海警局，现为珠海海警局执法员，因工作表现突出，被部队授予“一等功”。邻里乡亲闻讯纷纷赶来夹道欢迎送喜报队伍，顷刻间陈博老家被围得水泄不通。

欢送队伍中，“一等功臣之家”的牌匾熠熠生辉，格外耀眼。陈博父

亲陈秋林佩戴上“一人立功 全家光荣”绶带和红花激动地热泪盈眶。他表示，儿子立了功，家乡军地领导把喜报送到家，让他们觉得既光荣又感动。而陈博谈起荣誉满是感慨，他说送喜报彰显军地领导为官兵办实事的好作风，让他们更有荣誉感、获得感，军人家庭的社会地位也大大提升。

据了解，衡阳历来有拥军优属、拥政爱民的优良传统，3次荣获全国“双拥模范城”、6次荣获全省“双拥模范城”殊荣。对军人、军属家庭始终是“高看一眼”“厚爱一层”，把向立功受奖家庭送喜报作为拥军优属的一项重要内容，切实让军人军属感到光荣和温暖，真正做到“让军人成为全社会尊崇的职业”，不断激励广大有志青年参军入伍、建功军营，为国防事业贡献青春力量。



衡阳军地领导为陈博及家人送来“一等功喜报”

祁东：

雷锋活动情意长 敬老院内笑声朗

■通讯员 周俊霖 肖禄璋

本报讯 近日，由祁东县步云桥镇攸陂联校“红领巾”、镇人民医院医生、爱心理发师、县内摄影爱好者组成的祁东醉美家乡游爱心志愿团队来到镇敬老院，开展敬老、爱老“学雷锋”公益活动，处处涌动着尊老、敬老的爱心服务热潮。

志愿团队的到来，让平日安静的敬老院变得热闹起来。攸陂联校组织的30余名“红领巾”，排着整齐的队伍，为老人们表演了精心准备的节目。接着分组为老人们打扫屋子，整理房间，擦玻璃窗，给老人们揉肩、捶背等。有的孩子还亲昵地走到老人的身边，嘘寒问暖，听老人们讲故事。孩子们纯真的笑脸，亲切的话语，使老人们感受到了久违的亲情，老老少少

相处融洽，其乐融融。

镇人民医院医生则仔细为每一位老人问诊把脉，针对老人们的身体状况，叮嘱他们平常要注意的事项。理发师则免费为老人义剪，理完发的老人们，个个容光焕发，瞬间年轻了许多，他们纷纷为理发师精湛的手艺点赞。

“来，我们大家一起为老人们唱歌好不好？”在志愿团队成员匡青树的提议下，爱心队员与“红领巾”齐唱《学习雷锋好榜样》《感恩的心》，一首首耳熟能详的暖心歌曲响起，老人们情不自禁地拍手跟唱，个个脸上洋溢着幸福的笑容，歌声、欢笑声交织成一片，飘扬在敬老院的上空，久久没有散去……

培育和践行社会主义核心价值观
衡阳群众 有你最美



老老少少相处融洽，其乐融融